

ΑΕ

Já, My ЖVVVA-žijící tvořící budující na

Zemi hlásím:

je ΚΑΝΤΩ

mocenským hrám

je Kaniec zatahování nás do válečných konfliktů

je Kaniec bídačení Našich Slavjanských Národů

je Kaniec římských her, které zde cizáci provádí

soukromá organizace s veřejnou službou ČR a SR nemá žádné právní ani procesní pravomoce nade mnou

ЖVVVA

NIuznávám žádné závazky, které jsou uloženy úřadem či úředníky korporace ČR a SR, a veškeré závazky, které byly převzaty bez úplného zveřejnění, bez úplného objasnění, veden v omyl a proto je nutností výstup ze svazku občanství-členství v korporátu ČR, výstup již doložen na ministerstvu vnitra.

Já, neobčan, neuznávám "parlament a údajnou vládu ČR" a SR jako řídicí orgán, nisouhlasil jsem s tím, že budu řízen, a nepotřebuji jeho služby.

Jsem zcela schopen vládnout sám. Neznám vás, nemám zájem vás znát, shledávám, že na vás nejsou žádné záslužné vlastnosti. Jste ostudou tohoto kdysi velkého Národa. Národu Československého, který jste finančně znásilnili a vydrancovali: Nemáte vůči mně žádný oprávněný právní nárok a odmítám s vámi uzavřít jakoukoli Dohodu.

Já ЖVVVA neuznávám podřízený úřad soudnictví nebo ministerstva spravedlnosti ani žádné podřízené soudce, soudce, soudní vykonavatele nebo policii. Bylo zjištěno, že nejste nic jiného než silná ruka zlovolného, donucovacího úřadu bez jakéhokoli ohledu na pravdu nebo spravedlnost či blaho tohoto Národa. Nemáte nade mnou žádnou autoritu, protože jste podřízeným služebníkem jiného "cizího subjektu", a upsal jste se cizí moci. Jakákoli vámi nárokováná autorita je pouze jako podřízený úředník nebo služebník jiné právnické osoby, která je mrtvá. **Žádné soukromé organizace spolčené v UNIDROIT- nemají můj souhlas ke vtahování mě do členství, a do společenství jako EU, OSN, WTO, WHO, MMF a další jiné.**

Ztracený jazyk - ztracený Národ

DOG LATIN - je to jazyk soukromého světa cizích korporací

Podle Blackova právního slovníku 4th i 6th Edition, DOG-LATIN, je jazyk negramotných - je to: VŠECHNA VELKÁ PÍSMENA LATINSKÉHO TEXTU uzurpovaná do českého popisného textu, vystupující podle gramatických pravidel popisného českého textu - VŠECHNA VELKÁ PÍSMENA SYMBOLICKEHO TEXTU bez pomlček a nevystupující podle skutečných správných gramatických pravidel latiny, a to za účelem oklamání negramotných, jimiž jsou nevědomí lidé. Neznalost je nedbalost. Čeština v písmu - je vyjádřená latinskými znaky.

Je to skryté tajemství, které ničí vládu živého člověka nad zemí, nebem, mořem a tím, co se plazí, a vystupuje z kanálu- PŘÍJMENÍ. DOG-LATIN je "babylonský" jazyk VÁS, který je třetí stranou, dlužníkem dlužníka. Nachází se na účetní knize, - TOMB-STONES-náhrobní kameny - a tím, že jste k němu připojeni, činí domněnku "ZNAČKOU", že jste zhřešili a jste mrtví.

Zneužili všeho a všechny Nás.

Pro ně - nejsi živý člověk, stal ses služebníkem podsvětí, údajných bohů mrtvé Korporace, služebníkem VATIKÁNU, dlužníkem dlužníka, podléhajícím Justiniánským soudům CORPUS JURIS CIVILIS, - Jazyk Mrtvých. VATIKÁN drží duše mrtvých a DOG-LATIN je jazykem MRTVÝCH. Podívejte se na jakýkoli náhrobní kámen na hřbitově - jeho psaný text zní: DOG-LATIN.

Osoba a korporace existuje pouze ve vodním světě, v námořní jurisdikci MRTVÝCH. Na souši a u živé existence dobrých lidí nemá místo. Pozemní korporace jsou lodě v suchém doku a jejich podvodný jazyk DOG-LATIN je zločinem podvodu a klamání člověka. Podívejte se do slovníku na synonyma slova "debase", protože DOG-LATIN je označen jako "debasivní" latina, tedy zločin.

DOG latina je jed v textu, falešná smlouva, falešné obvinění, podvod, který podvádí nic netušící negramotné nevědomé lidi, aby přijali cizí dluhy.

Gramatika

<https://cs.wikipedia.org/wiki/Grimo%C3%A1r>
odkaz významu gramatika

Ztratí se jazyk - ztratí se Národ

slovo, jeden význam, význam slov-tak si s námi hrají- velká písmena-DOG
LATIN=jazyk negramotných, svět cizích korporací-cizáci

slovo-jeden význam, věta - jeden smysl. řeč a písmo

čeština-písmem vyjádřená v latině, znaky, symboly, hesla v angličtině je to
viditelnější

toxické je zde všechno - korupce je všude na světě

parlament - parlar=mluvit, ment=lhát-mentir— francouzsky vláda-angl.
govern-ment-ovládnutí mysli Angloamerický kongres, Parlament schvaluje
Acty, Act - ACTor=herec u nás schvalují zá-kony - za Kony Našimi

Osoba=Person=persona=herec, hraje svoji roli

Human=sea monster=kreatúra, HU-MAN=fikce člověka Tenant=nájemce,
jsme pro ně všichni v nájmu, i po splacení úvěru Aboriginal=nenormální,
neoriginální Aboriginal=domorodci v Austrálii, Terra Australis

Agent=nepříjemný, gently=příjemný - a-gent=nepříjemný - a jako zápor
a jako zápor např. apolitický

META - cíl, něco Za...zní jako hebrej. smrt - facebook- jak příznačné

Petice=žadonění <https://slovník-cizich-slov.abz.cz/web.php/slovo/petice>

Oxy-moron=ostrý blbec, např. Omicron, moron

unie, Union=B Právní Slovník - odbory

Solicitor=agent advokát-dostává od BAR licenci, licence na lhaní-A-
ttorney=předat, převést na jiného majetek, zboží, dejte pozor jaké plné
moci podepisujete

Black=smrt - Blackův právní slovník= slovník práva mrtvých Mortgage -
úvěr=příslib smrti, tak to vymysleli

SMART - latinsky= Istivý, chytrý,
mazaný, klamný,

**zavádějící, určený k polapení, trápení,
potíže, neštěstí, předmět zármutku,
škodlivý, bolest, žal, smutek, nepřátelství,
zranění**

smartphone

smart city-města

**smart meters-chytré měřiče, které
instalovali smart TV - smart auto - smart
banka**

word=slovo

Staroanglický výraz **wyrd** pochází z pragermánského výrazu ***wurdíz**. **Wyrd** má příbuzné výrazy ve starosaském **wurd**,[2] starohornoněmeckém **wurt**,[3] staroseverském **urðr**,[4] nizozemském **worden** (stát se)[5] a německém **werden**. [3]

Protoindoevropským kořenem je ***wert-** s významem 'točit se', což souvisí s latinským **vertere** 'otáčet, točit se',[6] a v pragermánštině je ***werþan-** s významem 'dojít k uskutečnění, stát se, být poplatný'. Stejný kořen se vyskytuje i v ***weorþ** s významem 'původ' nebo 'hodnota' jak ve významu 'konotace, cena, hodnota', tak 'příslušnost, identita, úcta, čest a důstojnost' - cit. potřebný.

Wyrd je podstatné jméno utvořené ze staroanglického slovesa **weorþan** s významem 'dojít k uskutečnění, stát se'. Adjektivní užití **wyrd** se rozvinulo v 15. století ve významu 'mít moc řídit osud', původně ve jménu Podivných sester, tj. klasických sudiček, které byly v alžbětinském období odtrženy od svého klasického původu a dostaly anglickou personifikaci jako **fays**.

WORD=slovo-magické otočení - stát se

Mluvení a čtení-jíž jako Náš úpadek-tímto jsme přivolávali věci k zotročení a uvěznění Našich duší

Jazyk a písmo pro magické účely - NI potřeba bylo mluvit a psát - telepatie - pocity

Spoustu Lexikonů je mezi námi
Lexikon-znaky-hesla-symboly

parlament-parla-ment=parla-mluvit-ment=lhát-mentir franc. lhát
government-govern.ment-vláda=ovládnutí mysli
Hu-man=myt.=sea monster
OSOBA=person=persona=herec
Tenant=nájemce-jsme zde všichni v nájmu i po splaceném úvěru
Union=unie= odbory
Ahoj=námořní pozdrav=Ad Honorum Jesus
hello=Hell=peklo
Servus=lat. otrok

Parents=rodiče=par-rents=pár-rentuje=pár má v nájmu
children=děti=chil-dren-chil=studenty-dren=pevné a zdravé OSOBY
childhood=dětství-child-hood-hood=kapuce, uschovat, zakrýt
occupation=zaměstnání-okupace-vojenská definice
Live=živě live-čteno **zprava do leva-evil**

To co zde s námi provedli je mnoho slov a žádný Obraz
Víte proč se jim nic neděje tak dlouho? Protože vše přehodili na nás a mají čisté
ruce, My sami si vše způsobujeme-naším souhlasem a spoustou slov které
NIfungují.

Vše je dobrovolné

Soud-**jménem republiky**-odsuzujeme se navzájem-sami sebe!!!! Jménem naší
společnosti - soudci jen vyřknou Výrok. Pozor co vyřknete VY!!! **Slova jsou
magická. Činy a Kony jsou velké Obrazy které posíláte všem i do Vesmíru**

Dodnes

Corpus Juris Civilis 2000 - EU

https://cs.wikipedia.org/wiki/Corpus_iuris

Římská moc je v moderních systémech vládnutí, které dnes řídí
"občany" světa, ale je to správné? je to spravedlivé? ... Nebo je to
systém samotného Satana, systém skrytého otroctví s cílem ovládat
nevědomé člověky prostřednictvím soukromého SMLUVNÍHO
systému, aby se vzdali skutečné Spravedlnosti? Je to systém, který
má člověka vyjmout z obecné veřejné jurisdikce, aby takový člověk
podléhal soukromým cizím smlouvám - UNIDROIT s cílem vzdát se

spravedlnosti podle obyčejů, aniž by vzbudil podezření... Jak je popsáno v Blackovém právním slovníku 2 edice pod "GLOSSA", a Justinián.

Chtějí totální kontrolu nad námi

Bitva o digitální identitu-DIIA-DIA pro kontrolu lidstva je v plném proudu a očkovací pasy jsou jen jedním ze vstupních bodů, které se využívají k přesunu všech na Blockchain. Nejde o virus nebo očkovací pas, je to prostředek k vytvoření digitální fiktivní identity každého člověka pro jeho absolutní kontrolu.

<https://en.wikipedia.org/wiki/Diia>

<https://digitalnicesko.gov.cz/dia/>

https://www.ilaw.cas.cz/upload/web/files/pravnik/issues/2022/2/5_INF_Pauknerov%C3%A1_156-165_2_2022.pdf

spojení s cizí mocí
SEC-Česká Národní Banka

<https://www.sec.gov/edgar/browse/?CIK=1908923>

Socialismus-komunismus-kapitalismus-demokracie-korporatokracie-oligarchie

Korporatokracie-demokracie-oligarchie

<https://cs.wikipedia.org/wiki/Korporatokracie>

Dnešní situace

Vypadá takto:

veřejno-právní korporace ČR není obchodní korporace, neplatí daně-nezisková organizace, soukromá společnost se službou veřejnosti, zřízená zákonem- je to korporátní uspořádání na bázi soukromé s veřejnou službou, jsme tedy nějaké evropské - společenství v EU-římská říše.

Evropské společenství se řídí právem komunitárním a to je nadřazeno právu mezinárodnímu i "vnitrostátnímu".

Evropské společenství zvané EU je zřejmě součástí říše římské.
Spojení s cizí mocí.

Jsme členi okupační síly a nemáme žádná mezinárodní nebo lidská práva spadající pod právo i vnitrokorporátní.

Zde se užívá a přepracovává Komunitární právo Evropského společenství.

https://www.czso.cz/csu/czso/pravo_evropskeho_spolecenstvi

<https://www.mvcr.cz/sluzba/clanek/evropska-sit-pro-verejnou-spravu-eupan.aspx>

https://cs.wikipedia.org/wiki/Evropsk%C3%A1_unie

Dieržava je Mimo římské právo

**Jsme Mimo římské právo, mimo evropské-
kontinentální právo stavěné na právech římských,
mimo EU=Evropské unie a Evropského společenství,
Mimo režim politických stran a hnutí.**

zákon 424/1991 Sb.§3

Občan - je otrok a poddaný politické komunitě

Neobčan

Neobčan=svobodný čeloviek nepatřící žádnému státu, potomek
Našich předků s Národností Československou.
Neobčan nepodléhá právnímu systému tvořeného pro korporace,
který je v širším pojetí nazýván námořním právem.

Otevření se Světu jako: Dieržava Czechaslovakia jedna ze zakládajících Dieržav

Svazu Slavjanských Svobodných Rodou Pro všechny Slavjanské Národy

Svobodná vůle

Můžeme si vybrat, zda se přizpůsobíme, ztělesníme a budeme
kráčet Cestou, Pravdou, Ljubostí, Dobrem, Správou, Přirozeným
Konem, Vyšším Já, Vyšší Vůli atd. a vytvoříme tak nádherný svět
pro všechny vnímající **AZ**, nebo se můžeme rozhodnout popřít a
odmítnout jeho důležitost a pokračovat v cestě dolů a vytvářet další
Peklo pro život.

Sladění se správným poznáním-pravdivými zásadami-hledáním
pravdy-pra-viedy působí jako živiny pro ducha, která ho vyživuje,
aby se zvětšoval. Pravda nikdy nikolísá - kolísá pouze naše vnímání.
A je Naší povinností sladit své vnímání s pravdou, aby se naše
získaná Moudrost mohla projevit jako správné jednání.

Ц

**ДІЕРЖАВАЦІХАСЛАВАКІА
ЖВВВА**

§ 12

Oprávnění požadovat prokázání totožnosti

(1) Prokázáním totožnosti se pro účely tohoto zákona rozumí prokázání jména, popřípadě jmen, příjmení, data narození, rodného čísla, bylo-li přiděleno, a adresy místa trvalého pobytu nebo bydliště. Rozsah a způsob zjišťování osobních údajů musí být přiměřené účelu zjišťování totožnosti.

(2) Strážník je oprávněn vyzvat osobu, aby prokázala svoji totožnost,

- a) jde-li o osobu, vůči které provádí úkon k plnění úkolů obecní policie,
- b) jde-li o osobu podezřelou ze spáchání trestného činu nebo přestupku,
- c) jde-li o osobu, od níž bude třeba požadovat vysvětlení (§ 11),
- d) jde-li o osobu, která odpovídá popisu osoby hledané policií nebo osoby pohřešované,
- e) na žádost jiné osoby, jestliže tato osoba má na zjištění totožnosti právní zájem,
- f) jde-li o osobu, která žádá o prokázání totožnosti podle písmena e),
- g) jde-li o osobu, která oznamuje podezření ze spáchání trestného činu nebo přestupku.

(3) Osoba je povinna výzvě podle odstavce 2 vyhovět.

(4) Strážník je oprávněn údaje zjištěné podle odstavce 1 poskytnout osobě podle odstavce 2 písm. e).

§ 12a

Strážník je v rozsahu potřebném pro splnění konkrétního úkolu obecní policie oprávněn požadovat od každého věcnou a osobní pomoc. Kdo byl o tuto pomoc požádán, je povinen ji poskytnout bez zbytečného odkladu. Nemusí tak učinit, brání-li mu v tom zákonná nebo státem uznaná povinnost mlčenlivosti anebo plnění jiné zákonné povinnosti. Fyzická osoba tak nemusí dále učinit, pokud by poskytnutím pomoci vystavila vážnému ohrožení sebe nebo osobu blízkou.

§ 13

Ztotožnění=

<https://synonymus.cz/ztotozneni>

dle jejich zákona o obecní policii zákon 553/1991
a zákonu o policii 273/2008

Splnění totožnosti: první jméno, jen jméno, co je za popřípadě-není nutné.

Popřípadě=navíc, eventuálně, za určitých okolností.

**bydliště=trvalé bydliště-nemáte, máte bydli, u přátel, střechu nad hlavou.
narození není přijít na svět: v hlášení o narození jsou dva datумы, jeden kdy jste přišli na svět a druhý den registrace. Datum narození je Den registrace.**

Matriční záležitost.

To jsou tři hlavní body jak vás mohou dostat do jejich hry.

**Ze zákona v matici je Doslovný výpis-zde je uvedena příslušnost Československá.
První kontakt v nemocnici je Porodopis.**

Do roku 1950 v matričních knihách je zapsáno jen jméno. Od roku 1950, rok fyzických osob a subjektů začali zapisovat i příjmení. Příjmení z jejich pohledu je vaše obchodní značka-pro tento zruďný systém. Trade mark=zneužití našich Rodových jmen.

Je to jejich hra a evidence-vnitrostátní a mezinárodní.

“Vnitrostátní” - OP

Mezinárodní - RL

www.federalnishromazdenics.cz

federální shromáždění

koncepce nirozdělitelnosti

krok ke Svobodě

dieržava czechaslavakia

kontakt

www.czechaslavakia.cz

www.federalnishromazdenics.cz

www.dierzavi.cz

Blackův právní slovník

OBČAN=OTROK politické komunity

Citators. Sumáře. Sbírká knih, které obsahují ve zkrácené podobě texty významných soudních rozhodnutí se stručným vylíčením průběhu řízení a s komentářem. Též obsahují komentované texty zákonů a novel, včetně důvodových zpráv pro jejich přijetí, a dále případy užívané k interpretaci ústavy, zákonů, procesních pravidel, nařízení atd. K nejrozšířenějším sumářům patří tzv. *Shepard's Citations*.

Cite. Fr. Město, city. *Cite de Loundr'*, město Londýn.

Cite. Předvolat, obeslat; nařídit, aby se dostavil; oznámit osobě, že je proti ní zahájeno soudní řízení a je nutné, aby se k němu dostavila. Citovat nebo odvolávat se na právní autority při zdůvodňování u soudu nebo jinde, s cílem podpořit určitý právní názor tak, aby byl přijat. Vyjmenovat, vypočítávat. Uvést pro ilustraci, na důkaz něčeho nebo k potvrzení něčeho. *Viz Citation; Citation of authorities.*

Citizen. Občan. Osoba, která podle Ústavy a zákonů Spojených států nebo určitého státu je členem politické komunity, subjektem povinností a všech občanských práv dané společnosti. Všechny osoby, které se narodily nebo naturalizovaly ve Spojených státech a podléhají jejich soudní pravomoci jsou občany Spojených států a současně státu, kde mají trvalý pobyt. U.S. Constitution 14 th Amend. (14. Dodatek k Ústavě USA). *Viz Citizenship.*

„Citizens“, občané, jsou členy politické společnosti, kteří se ve společenské smlouvě podřídili vedení ustavené vlády z důvodu rozvoje obecného blaha a ochrany svých individuálních a současně i kolektivních práv. *Herriott v. City of Seattle, 81 Wash. 2d 48, 500 P. 2d 101, 109.*

Občany mohou být i děti rodičů cizinců narozené na území Spojených států. *Von Schwerdtner v. Piper, D. C. Md., 23 F. 2d 862, 863; U.S. v. Minoru Yasui,*

V mezinárodním jejich právu - vznik Našeho územního uspořádání jen oznamujeme Svabodnou vůli Národa - je to jen na nás

Uznání - teorie

- Není povinnost uznat stát
- Uváděné důvody neuznání:
 - vznik státu v rozporu s MP
 - závislost státní moci na jiné moci vně
 - SKUTEČNOST: politický zájem

Uznání státu je politická, ne právní otázka
Uznání je politický akt!

NELZE UZNAT STÁT, který vznikl cestou porušení mezinárodního práva

Označení mezinárodní smlouvy

- - **úmluva**: významná mnohostranná pravotvorná smlouva,
- - **smlouva**: významná dvoustranná nebo mnohostranná smlouva,
- - **charta**: mnohostranná smlouva politicky významná,
- - **dohoda**: nejčastěji mezivládní dvoustranná smlouva nepolitického charakteru, někdy ovšem i významná hospodářská mnohostranná smlouva,
- - **protokol**: různě, označení dodatkového, revizního nebo prováděcího smluvního dokumentu ke smlouvě jiné apod.,
- - **ujednání**: méně významná mezivládní nebo meziresortní dvoustranná smlouva upravující otázky technické povahy,
- - **statut**: smlouvy, jimiž se zřizují mezinár. organizace nebo orgány,
- - **pakt**: zřídka užívané označení pro mnohostr. politickou smlouvu